
Biztonságosabbá válik a közlekedés Sárvár-Hegyközségben, 
földmunkákkal kezdődött meg a körforgalom építése a Sóto-
nyi, Celli és Kútszerhegyi utcák kereszteződésében. November 
14-én Ágh Péter, Észak-Vas országgyűlési képviselője, Kondora 
István polgármester és Böröcz Miklós, a Magyar Közút Non-
profit Zrt. Vas vármegyei igazgatója tartott helyszíni bejárást 
a munkaterületen.     

Nagyon sokan várták már a 
hegyközségi körforgalom kivite-
lezésének az elindulását, hiszen 
számos baleset történt itt az elmúlt 
években. Ágh Péter országgyűlési 
képviselő elmondta: Sárváron a 
hegyközségi körforgalom tekinte-
tében korábban a TOP Plusz prog-
ramban támogatói döntés született. 
Brüsszel később átírta a szabályokat, 
ez pedig azt jelentette, hogy vis�-
szavonták, és uniós forrásból nem 
valósulhatott meg ez a beruházás. 

– Ezért Magyarország Kormá-
nyához fordultunk a sárvári város-
vezetéssel, hogy azt a fejlesztést, 
amely a Tescotól indult a Sótonyi 
úti kereszteződésig a körforga-
lommal együtt meg tudjuk valósí-
tani. A kormány nem hárította el a 
feladatot, hanem a sárváriak mellé 
állt, és első részletben elkészült a 
Hegyközség és a Tesco közötti be-
vezető út felújítása. Ezt követően 
pedig elindult a hegyközségi kör-
forgalom tervezése szintén hazai 

költségvetési forrásból. Miután  
a tervezés lezajlott, megtörtént  
a kivitelezés közbeszerzése, most 
pedig örömmel tudjuk bejelente-
ni, hogy elindult a kivitelezés. Ha 
ezt az egész történetet egyben 
nézzük, akkor jól látható: amit 
Brüsszel megvont a sárváriaktól, 
azt Magyarország Kormánya hazai 
forrásból biztosítja – húzta alá Ágh 
Péter országgyűlési képviselő. 

Böröcz Miklóstól, a közút Vas 
vármegyei igazgatójától meg-
tudtuk, hogy a Sárvár II-es számú 
bekötőút, a Kám–Sárvár és a 
Sárvár–Kenyeri összekötő utak 
találkozásában épülő körforgalmú 
csomópont 697 millió forint hazai 
költségvetési forrásból valósul 
meg.

Folytatás a 3. oldalon
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JUNIOR 
CSÚSZDAPARKKAL 
BŐVÜL A FÜRDŐ
Látványos fejlesztéssel készül 
a 2026-os szezonra a Sárvári 
Gyógy- és Wellnessfürdő: 
egy vadonatúj csúszdapark-
kal bővül a strand kínálata.  
A tervezett csúszdák különle-
gessége, hogy magasságkor-
látozás nélkül is használha-
tók, így akár már hároméves 
kortól kipróbálhatók lesznek. 
A junior csúszdapark alap-
kőletételére november 4-én 
került sor.

Az alapkőletétel meghívott 
vendégeit Pintérné Zámbó 
Zsanett, a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő minőségbiztosí-
tási vezetője és HR koordinátora 
köszöntötte. A junior csúsz-
dapark látványterve előtt Ágh 
Péter országgyűlési képviselő, 
Kondora István polgármester és 
Kántás Zoltán, a Sárvári Gyógy-
fürdő Kft. ügyvezető igazgatója 
mutatta be a fejlesztés rész-
leteit.

Kiemelték, hogy a beruházás 
saját forrásból valósul meg, és 
célja, hogy tovább erősítse Sárvár 
turisztikai pozícióját, valamint 
növelje a város családbarát kí-
nálatát.

A megvalósítás a meglévő 
csúszdapark területén történik, 
a külső hullámmedence mellett.

Folytatás az 5. oldalon

ELKEZDŐDÖTT A KÖRFORGALOM ÉPÍTÉSE!

Sárvári Advent 2025 
Sárvár idén is ünnepi díszbe öltözik! A Sárvári Advent 2025 
programjai a Posta téren, a Kertvárosban és a Nádasdy-várban 
várják a családokat, barátokat, kicsiket és nagyokat. Gyertyagyúj-
tás, zenés műsorok és közösségi programok segítik az ünnepre 
készülődést. A Posta téren kinyit az adventi vásár november 28. 
és december 21. között. A rendezvényen az általános iskolák és 
több civil egyesület is képviselteti magát, közreműködnek a he-
lyi egyházközségek. Éljük át közösen a várakozás örömét!

Részletes program a 11. oldalon 

Vass László az „Év Vármegyei Vállalkozója”
A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Vas Vár-
megyei Szervezete a közelmúltban rendezte meg a Vasi Prima 
Díjátadó Gálát a Weöres Sándor Színházban. A szervezet által 
odaítélt „Év Vármegyei Vállalkozója” díjat a sárvári Vass László is 
átvehette, akit a Nádasdy Vendéglő és a Zöldfa Italker tulajdo-
nosaként ismerhetnek a sárváriak. Kondora István polgármester, 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester és dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző a Városházán gratulált az elismeréshez. 

Folytatás a 2. oldalon

Ágh Péter, Böröcz Miklós és Kondora István a munkaterületen (Fotó: KM)



A szociális munka napja al-
kalmából ünnepséget ren-
deztek a Sárvári Gondozási és 
Gyermekjóléti Központban 
november 11-én. Egy elis-
merés átadására is sor került, 
Szegedi Kőrös Gáspár Érdem
érem kitüntetést vehetett át 
Illés Krisztina intézményve-
zető-helyettes.

Barasics Katalin intézményve-
zető felelevenítette, hogy az Or-
szággyűlés 2016 decemberében 
nyilvánította november 12-ét a 
szociális munka napjává. Ezen a 
napon a szociális szakembere-
ket és a technikai dolgozókat is 
ünneplik. 

Kondora István polgármester 
köszönetet mondott a központ 

dolgozóinak az áldozatos mun-
káért.

– Amit a szociális ágazatban 
dolgozók végrehajtanak évről 
évre, reggeltől estig, januártól 
decemberig, az megfizethetetlen. 

Ez egy igazán embert próbáló 
feladat, intenzív munkát végeznek 
napról napra – hangsúlyozta. 

A polgármester az önkormány-
zat nevében egy elismerést is 
átnyújtott. Illés Krisztina, a Sárvári 

Gondozási és Gyermekjóléti Köz-
pont családsegítője, intézmény-
vezető-helyettese magas szakmai 
hozzáértéssel és lelkiismeretes-
séggel végzett több évtizedes 
munkája elismeréseként Szegedi 
Kőrös Gáspár Érdemérem kitünte-
tésben részesült.

Illés Krisztina 2002-ben, a főis-
kola elvégzését követően helyez-
kedett el a sárvári intézményben, 
a házi segítségnyújtás és a csa-
ládsegítés területén is dolgozott. 
2023 óta szakmai vezető és intéz-
ményvezető-helyettes is egyben.

Kondora István egy-egy szál 
virággal köszöntötte fel a központ 
munkatársait, majd pezsgővel, 
süteménnyel ünnepelték a jelen-
lévők a szociális munka napját. 

sii

Barasics Katalin, Illés Krisztina és Kondora István az ünnepségen (Fotó: CSZ)

A világ egyik legrangosabb szállodaipari versenyén, a World 
Luxury Hotel Awards-on vehetett át elismeréseket Sárvár 
ötcsillagos ékszerdoboza, a Melea – The Health Concept Hotel.

Az intézmény két globális és 
egy regionális kategóriában is 
díjnyertes lett. A World Luxury 
Hotel Awards díjazottjainak pa-
lettájára világszínvonalú longevity 
koncepciójának elismeréseként 
került fel: holisztikus, 360 fokos 
szolgáltatási köre a legmoder-
nebb diagnosztikai mérésekre, 

táplálkozási irányelvekre és inno-
vatív kezelésekre épül. 

– Ez a megtisztelő elismerés 
visszaigazolja szakmai elhiva-
tottságunkat és azt az innovatív 
szemléletet, amelyre Magyaror-
szág első longevity szállodájaként 
építjük szolgáltatásainkat – mond-
ta Szilasi Cintia a szálloda részéről.

Melea a világ legjobb 
luxusszállodái között
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A szociális területen dolgozókat köszöntötték 

Vass László az 
„Év Vármegyei Vállalkozója”

Folytatás az 1. oldalról
Vass László, az „Év Vármegyei 

Vállalkozója” az Orlay Kereskedel-
mi és Vendéglátóipari Szakkö-
zépiskola elvégzése után 1976-
ban kezdte meg pályafutását a 
Vár Vendéglőben pincérként. 
Később megvásárolta a Zöldfa 
Vendéglőt, amelyet felújítás és 
bővítés után Nádasdy Vendéglő 
néven nyitott újra 2000-ben. Tö-

rekedve a folyamatos fejlődésre, 
megnyitotta italkereskedését, 
amely Zöldfa I talkereskedés 
néven a volt ÉDÁSZ-telep átala-
kításával találta meg végleges 
helyét 2006-ban. A vállalkozás 
2010 óta a Vasi Vass Family Kft. 
nevet viseli.

Vass László munkáját az igé-
nyesség, elkötelezettség, hiva-
tásszeretet jellemzi, döntéseit 
a vevő- és vendégorientáltság 
határozza meg. Nem feledkezik 
meg a környezetéről sem, helyi 
civil szervezetek, közösségek 
elkötelezett támogatója. 

Az étterem működtetését né-
hány éve átadta fiának, aki szinte 
ott nőtt fel, és a régi értékek men-

tén, de új lendülettel viszi tovább 
a munkát. Az italkereskedésben 
lánya és veje segítenek, nekik 
próbálja átadni azt a tudást és 
tapasztalatot, amit felhalmozott 
az évtizedek alatt, hogy lassan 
hátrébb léphessen, és több ideje 
jusson az unokákra is.� -fr-

Dr. Szijártó Valéria, Vass László, Kondora 
István és Dr. Máhr Tivadar (Fotó: FR)
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A „Sárvári Városerdő” fejlesztési munkáinak 2025. évi ered-
ményeit mutatták be egy sajtótájékoztatóval egybekötött 
faültetés keretében november 4-én. Sárvár belterületén, a 
Vadkert körút és a Csónakázó-tó által határolt 4 hektáros 
erdőterület fél hektáros erdőfoltját érintette a Soproni 
Egyetem Erdészeti Tudományos Intézete által végrehajtott 
fejlesztés.

A „Sárvári Városerdő” fejlesztési 
munkáinak 2025. évi eredmé-
nyeit bemutató sajtótájékoztató 
házigazdája Dr. Borovics Attila, a 
Soproni Egyetem Erdészeti Tudo-
mányos Intézete főigazgatója volt. 
Mint mondta, az első ütemben 
a rendelkezésre álló 4 hektáros 
területen egy gyalogutat alakí-
tottak ki, hogy sétálható legyen a 
terület, ennek fél hektárján pedig 
14 fafaj 300 dobozos csemetéjét 
is elültették. 

– A munkálatokkal olyan sok-
színű és ellenálló erdő alapjait 
teremtettük meg, amely képes 
együtt változni a klímával, és még 
unokáink idejében is árnyékot és 
friss levegőt nyújt, és otthont ad 
számos élőlénynek – húzta alá Dr. 
Borovics Attila.

Sárvár Város Önkormányzata 
képviseletében Kondora István 
polgármester kiemelte, hogy ez-
zel a beruházással folytatódhatott 
a város „zöld tüdejének” a meg-
újítása, és köszönetet mondott 
minden résztvevőnek.

– A klímaváltozás kihívásaira 
olyan természetalapú megoldá-
sokkal kell válaszolni, mint ami-
lyen az erdőtelepítés – jelentette 
ki Zambó Péter, az Agrárminisz-
térium erdőkért és földügyekért 
felelős államtitkára a sárvári saj-
tótájékoztatón.

Zambó Péter úgy fogal-
mazott: az olyan zöldterü-
letek, mint a Sárváron – egy 
országos mintaprogram első 
helyszínén – megújított er-
dőrészlet, nem csupán eszté-
tikai értékkel bírnak, hanem 
ökoszisztéma-szolgáltatáso-
kat nyújtanak: hűtik a várost, 
szűrik a levegőt, vizet tartanak vis�-
sza és szén-dioxidot kötnek meg.

Elmondta, az Agrárminisztéri-
um által indított városerdő-fej-
lesztési program egy szakmai-
lag megalapozott, hosszú távra 
tervezett klímaalkalmazkodási 
beavatkozás-sorozat, amely az 
erdészeti kutatások legfrissebb 
eredményeire és a helyspecifikus 
szakértelemre épül.

Hozzátette :  a  programot 
az Energiaügyi Minisztérium-
mal együttműködve az ország 
szén-dioxid-kvóta bevételeiből 
finanszírozzák, öt helyszínen: 
Budapesten, Balatonfüreden, 
Kecskeméten, Sárváron és Tatán 
alakítanak ki egy-egy mintahely
színt helyi erdész szakemberek 
munkájára alapozva.

Zambó Péter hangsúlyozta: 
Sárvár különösen méltó helyszíne 
az első mintaprogramnak, hiszen 
a városban működik a Soproni 
Egyetem Erdészeti Tudományos 
Intézete, amely az erdészet terén 

az ország egyik legfontosabb 
kutatási és innovációs központja.

– Az elültetett 300 konténeres 
csemete – köztük kocsányos és 
kocsánytalan tölgy, mezei juhar, 
szil, madárcseresznye és más 
őshonos fajok – nemcsak bioló-
giai változatosságot képviselnek, 
hanem a fenntarthatóság szim-
bólumai is egyben. Az egyedi vé-
delem, a gondos talajelőkészítés 
és az ápolási munkák mind azt a 
célt szolgálják, hogy ez az erdő 
ne csak túléljen, hanem gyara-
podjon – mondta Zambó Péter 
államtitkár.

A Soproni Egyetem rektora, 
prof. Dr. Fábián Attila kiemelte, 
hogy egy olyan zöld egyetem, 
mint a soproni számára kiemelten 
fontosak ezek a klímavédelmi fej-
lesztések. Örülnek, hogy együtt-
működhetnek Sárvárral, és nyi-
tottak a más településekkel való 
közös munkára is, hogy együtt 
csökkenthessék a klímaváltozás 
negatív hatásait, amíg nem késő.

Ágh Péter, az Építési és Közle-
kedési Minisztérium államtitkára, 
a térség országgyűlési képviselője 
a sajtótájékoztatón úgy fogal-
mazott: az elmúlt tíz évben az 
önkormányzattal közösen sokat 
tettek azért, hogy a kiváló adottsá-
gokkal rendelkező, Vadkert Major 
és Vadkert körút által határolt 
terület – amelyen a Sárvári Gyógy- 
és Wellnessfürdő, továbbá több 
szálloda is található – valóban 
Sárvár „zöld szíve” lehessen.

Megújították a Csónakázó-ta-
vat, futókör, sétányok, kerékpáru-
tak és játszótér épült a területen 
– sorolta. Hozzátette: a munkát 
folytatják tovább, napirenden van 
a Sárvár Aréna mögötti területen 
egy kertvárosi szabadidőpark 
létrehozása is.

Dr. Borovics Attila, a Soproni 
Egyetem Erdészeti Tudományos 
Intézete főigazgatója végezetül 
elmondta, hogy már meg is nyílt 
a lehetőség a „Sárvári Városerdő” 
projekt folytatására. � -fr-

Ágh Péter, Kondora István, prof. Dr. Fábián Attila, Zambó Péter 
és Dr. Borovics Attila  egy-egy tölggyel (Fotó: FR)

Folytatás az 1. oldalról
A hegyközségi csomópont-

építéssel együtt megvalósul a 
Herpenyő ártéri híd és a Rába 
ártéri híd felújítása is. A járulé-
kos feladatok között sor kerül 
egy gáz vezeték k iváltására, 
valamint a kör forgalom kör-
nyezetében tér- és közvilágítás 
kiépítésére is. Közel 2300 köb-
méter földmunkát, földműépí-
tést végeznek el, 530 köbméter 
aszfaltburkolatot építenek és 

több mint 440 köbméter padkát 
készítenek. 

Kondora István, Sárvár polgár-
mestere a beruházással kapcso-
latban köszönetét fejezte ki Ágh 
Péter országgyűlési képviselőnek, 
aki az elmúlt években folyama-
tosan azon dolgozott, hogy a 
körforgalom megvalósulhasson, 
és örömének adott hangot, hogy 
sokkal biztonságosabbá válik a 
Sótonyi úti kereszteződésben is 
a közlekedés.� -fr-

A földmunkálatok zajlanak a hegyközségi munkaterületen (Fotó: FR)

Elkezdődött a sárvári hegyközségi körforgalom építése

Bemutatták a „Sárvári Városerdő” fejlesztési eredményeit
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K E R E S S Ü K  E G Y Ü T T  
A  S Á R V Á R I  A D V E N T I

A B L A K O K A T !

Önöknek nincs más feladatuk, mint hogy legalább 10 db
ablakot lefotózzanak, és a 2025sarvar@gmail.com

címre elküldjék 2025. december 19-ig!

A RÉSZTVEVŐK KÖZÖTT AJÁNDÉKCSOMAGOKAT
ÉS AJÁNDÉKUTALVÁNYOKAT SORSOLUNK KI!

A Sárvári Média Nonprofit Kft. és a Nádasdy Kulturális Központ
adventi ablakkereső játékra hívja a város lakóit

a „Sárvár2025” jubileumi rendezvénysorozat keretében!

December 1-je és 24-e között sorra borulnak ünnepi fénybe
a játékunkhoz csatlakozott cégek, vállalkozók, 

intézmények ablakai, kirakatai!

A Sárvár Lendületben oldalon tesszük közzé azt 
a várostérképet, amelyen mind a 24 világító ablak

helyét bejelöljük!

Idén először meghirdetjük Sárvár Adventi koszorúversenyét,  
amelyre minden alkotni szerető sárvárit szeretettel várunk.

Olyan előre elkészített kézműves alkotásokat várunk,  
amelyeken látszik az egyedi munka és a természetes anyaghasználat.

Fontos, hogy a koszorú:
– kézzel készült, egyedi alkotás legyen,
– nem bolti vásárlásból származzon,
– elsősorban természetes vagy környezetbarát anyagokból készüljön  

           (fenyőág, textil, szárított növények, natúr díszek stb.).
A helyszínen háromtagú szakmai zsűri értékeli a beérkezett koszorúkat.

Nevezés menete:
A nevezéshez kérjük, hogy a jelentkezők küldjenek egy telefonnal készült 
fényképet a saját félkész! koszorújukról, valamint a szövegmezőben adják meg 
a nevüket, vagy amennyiben többen készítik el a koszorút, a csapatuk nevét. 
A nevezés díjmentes, de legkésőbb november 27-ig be kell érkezni a 
2025sarvar@gmail.com e-mail címre.
A nevezés csak akkor érvényes, ha a fénykép is csatolva van!
A koszorúkat a verseny napján kell majd a Posta térre elhozni 16:00 órára. 
Díjazás: a legszebb koszorúk készítőit értékes ajándékokkal jutalmazzuk.

Készüljünk együtt az ünnepre – természetesen, kézzel, szeretettel!

ADVENTI 
KOSZORÚVERSENY 

A POSTA TÉREN

2025. 11. 30.
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gyerekek nem tudtak a csúszdára 
fölmenni. Most ezt a hiányosságot 
is pótolni fogjuk, és ezáltal egy 
olyan kínálatot tudunk nyújtani, 
amely teljessé teheti a családok-
nak az élményeit – hangsúlyozta 
Kondora István.

Kántás Zoltán elmondta, hogy 
az új létesítmény a fürdő meglévő 
csúszdaparkjához csatlakozik. 380 
méternyi új csúszdapálya épül, 
amelyet magasságkorlátozás 
nélkül, szülővel együtt is használ-
hatnak a gyermekek.

– Három új pálya épül: egy 
vízi hullámvasút egy 5 méter át-
mérőjű gömbbel, egy ikerpályás 

versenycsúszda, valamint egy 
kanyargós szerpentincsúszda is 
– ismertette az igazgató. Hozzá-
tette, hogy a tervek szerint 2026 
nyarára elkészül a beruházás.

A csúszdapark alapkövébe Ágh 
Péter országgyűlési képviselő, 
Kondora István polgármester és 
Kántás Zoltán fürdőigazgató he-
lyezte le a nemzeti színű szalaggal 
átkötött időkapszulát.

A junior csúszdapark az új 
családi élményzóna központi 
eleme lesz, amelyhez a közel-
jövőben további fejlesztések is 
kapcsolódnak. 

sii

Finiséhez érkezett a hegyközségi kerékpárút építése, a mun-
katerületen tartott bejárást Kondora István polgármester, Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester és Varga Jenő, a körzet önkor-
mányzati képviselője. 

A Celli úton, a Sótonyi utca ke-
reszteződésétől a Pohárszárogató 
utcáig, közel 200 méter hosszban 
építenek új kerékpárforgalmi 
létesítményt.

A Sótonyi utcától – a tervezett 
buszöböl 60 méteres hosszában 
– elválasztott gyalog- és kétirányú 
kerékpárút készül, amely mellett a 
kápolna alatti támfalat már meg is 
építették.

A buszöböl után, a Pohárszáro-
gató útig elválasztás nélküli közös 
gyalog- és kétirányú kerékpárutat 

építenek ki, amelynek már elkez-
dődött az aszfaltozása. 

Egy TOP Plusz pályázat kereté-
ben folytatódhat a turisztikai ke-
rékpárút-hálózat építése Sárváron. 
A hegyközségi kerékpárút mellett 
a Vadkert körút és a Zuhogó utca 
között, a Gyöngyös műcsatorna 
északi oldalán haladva egy világító 
kerékpárút építése, és a Tizen-
háromváros utca burkolatának 
felújítását követően kerékpáros 
nyomvonal kijelölése is megtör-
tént a pályázati forrásból.� -fr-

Folytatás az 1. oldalról 
Az alapkőletételen Ágh Péter 

felidézte, hogy komoly szerep-
vállalást tett a magyar kormány 
azért, hogy a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő meg tudja valósí-
tani fejlesztési terveit.

– Sárvár egy korábbi fejlesztés 
által egy nagy adósságot halmo-
zott maga előtt a fürdő tekinte-
tében. A kormányhoz fordultunk 
ennek a nehéz helyzetnek a keze-
léséért. A magyar kormány átvál-
lalta ezt az adósságot, és így újabb 
és újabb fejlesztések indulhattak 
el. Ennek keretében tudott meg-
valósulni a medencefejlesztés, 
ennek keretében lehetünk most 
itt, a csúszdarendszer kiépítésének 
az alapkőletételénél, és tulajdon-

képpen ez a munka fog 
folytatódni a kempinget 
érintő beruházás terén – 
fogalmazott.

Kondora István rámu-
tatott, hogy a fürdő fej-
lesztése fontos, hiszen 
a versenytársak is nagy 
erőkkel fejlesztenek. A 
csúszdapark kifejezetten 
a családokat és a fiata-
labb korosztályt célozza 
meg, de a felnőttek szá-
mára is izgalmas élményt 
kínál.

– Ez a junior csúsz-
dapark azért hiányzott, 
mert voltak bizonyos ma-
gasságbeli, súlybeli, illetve kor-
hoz köthető korlátozások, a kicsi 

Kondora István, Ágh 
Péter és Kántás Zol-
tán időkapszulát he-
lyezett el az alapkőbe 
(Fotó: CSZ)

Kondora István, Varga Jenő és Dr. Máhr Tivadar a kerékpárútnál (Fotó: FR)

Finiséhez érkezett 
a hegyközségi kerékpárút 

Alapkőletétel – Junior csúszdaparkkal bővül a fürdő kínálata 

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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Kreatív csodák címmel 
nyílt meg a sárvári Kéz-
műves Kör tízéves fenn-
állását ünneplő jubileumi 
kiállítás a sárvári könyv-
tárban november 7-én. 

A kiállításmegnyitón megje-
lenteket Bődi Piroska könyvtár-
vezető köszöntötte, majd Dr. 
Máhr Tivadar  alpolgármester 
nyitotta meg a jubileumi tár-
latot, méltatva a tagság tevé-
kenységét.

A sárvári Kézműves Kör 10 
éves fennállása alkalmából Sár-
vár Város Önkormányzata Em-
léklapját és egy ajándékkosarat 
adott át Dr. Máhr Tivadar Biró 
Lászlónak, a szakkör vezetőjének. 
Az emléklapot a gyöngyfűzés, 
csipkeverés, népi hímzés hagyo-
mányának ápolásában, népművé-
szeti értékének fennmaradásában  
és továbbadásában betöltött 
kiemelkedő szerepéért vehette 
át a Kézműves Kör. 

– Több ismerős azzal keresett 
meg, hogy szeretné megtanulni a 
hajócsipke készítését és szeretne 
gyöngyöt fűzni. Úgy gondoltam, 
hogy nem külön-külön foglalkozok 
az érdeklődőkkel, hanem egy szak-
kör keretén belül, amelyre Molnár-
né Tarr Rita is motivált – szólt Biró 
László szakkörvezető a megnyitón.

A szakkör teljesen ingyenes, 
csak alapanyag költsége van. 
Szeretettel várják az új tagokat is, 
akik szeretnének kézműveskedni 
és egy jó csapathoz tartozni. 

A kiállításon modern és népi 
gyöngyékszereket, hajócsipke 
technikával készült karácsony-
fa- és húsvéti díszeket, népi 
hímzéseket, amigurumi figurákat 
mutatnak be. 

A szakkör tagjai: Biró László, 
Császár Erzsébet, Gombás Károly-
né, Komáromi Péterné, Kovácsné 
Dávid Judit, Kovácsné Németh 
Edit, Mészárosné Polgár Klaudia, 
Mogyorósiné Juli, Molnárné Tarr 
Rita, Rovóné Farkas Olgi, Ruminé 

Telt házas volt a ZeneHáza őszi évadának második előadása.  
A „Házastársas” című darabot mutatták be Sárváron. Az előadás 
két főszereplője Ábel Anita és Jéger Zsombor, az est játékmeste-
rei pedig Gönczi Dorka mediátor és Varga Zsolt kommunikációs 
szakértő voltak. 

„Fantasztikus közönség, remek-
lő színészek. Felejthetetlen este 
volt mindenkinek! Köszönjük!” 
– írta a létesítmény a közösségi 
oldalán az előadásról.  

A Házastársas a kapcsolati prob-
lémák labirintusában igyekezett 
iránymutatást adni. „Nem nagy 
életbölcsességekkel vagy bom-
babiztos tanácsokkal érkeztünk. 

De nevetést, felismeréseket és 
számos ‘úristen, ez rólunk szól!’ 
pillanatot garantáltunk” – fogal-
maztak az alkotók. 

Az évad utolsó előadásaként 
Jakupcsek Gabriella önálló estje és 
könyvbemutatója szerepel a prog-
ramajánlatban december 7-én 17 
órától. A bérletes előadásra ezúttal 
is váltható belépőjegy.

Telt ház a ZeneHáza bérletes előadásán 

Biró László, Bődi Piroska, Dr. Máhr Tivadar 
és a Kézműves Kör tagjai (Fotó: WS)

Ábel Anita és Jéger Zsombor Sárváron (Fotó: BS)

10 éves jubileumát ünnepelte a sárvári Kézműves Kör

Összművészeti Fesztiválon járt  
a Recefice énekegyüttes
A Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola Recefice ének
együttesét érte az a megtiszteltetés, hogy Népdalkörök 
kategóriában képviselje a Tehetségpaletta Összművészeti 
Fesztiválon Vas vármegyét.

Az egyéves programsorozat keretében közel 10 000 fellépő ka-
pott lehetőséget a bemutatkozásra a Nemzeti Művelődési Intézet 
szervezésében.

2025. november 8. és 9. között több mint 200 közösség és egyéni 
alkotó mutathatta meg tehetségét a Kárpát-medence minden 
szegletéből. A Recefice énekegyüttes a kecskeméti Hírös Agóra 
színpadán énekelhetett.

A fesztiválon szereplő Recefice együttes tagjai az 5. b osztályból 
kerültek ki: 

Borbély Szófia, Molnár Zoé, Németh Dorka, Szemes Fanni, Gaz-
dag Gergő, Nagy Benedek, Novák-Krajczár Bence.

Felkészítő pedagógus: Győrváriné Sali Johanna

Oszkó Rózsi, Sali Johanna, Sütőné 
Varga Éva, Szabóné Lázár Éva és 
Zámár Csabáné. A szakkör örökös 
tagja Németh Istvánné Ági és 
Oszkó Nándorné Zsuzsa. 

A megnyitón a Sárvári Nádasdy 
Tamás Általános Iskola Csiribiri 

és Recefice énekegyüttese mű-
ködött közre, akik Sali Johanna 
tanárnő tanítványai. 

A kiállítás november 28-ig te-
kinthető meg a könyvtár nyitva-
tartási idejében.

-fr-
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BRÜSSZEL
AZ ÖN ADÓJÁBÓL 

FIZETNÉ
A HÁBORÚT.  Készült M
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egbízásából.
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Nagylelkű adományt kapott a sárvári Szent László Katolikus 
Általános Iskola. Józsa Judit kerámiaszobrász, szobrászmű-
vész alkotását, a Magyar Erények Keresztje műtárgyat adomá-
nyozta néhai férje, Prof. Dr. Kásler Miklós utolsó kívánságának 
megfelelően az intézménynek Prof. Dr. Liszkay Gabriella. 
Kásler Miklós özvegye személyesen adta át a műtárgyat.

Az intézmény kápolnája előtt, 
ünnepélyes keretek közt vette át a 
Szent László Katolikus Általános Is-
kola vezetése azt a kerámiakeresz-
tet, amelyet Prof. Dr. Kásler Miklós 

onkológus, egyetemi tanár, Sárvár 
díszpolgára utolsó kívánságaként 
az intézménynek adományozott.

Az ünnepség résztvevőit Ördög 
Tibor iskolaigazgató köszöntötte. 

Jelen volt Prof. Dr. Liszkay Gabri-
ella, Kásler professzor úr özvegye, 
Kondora István, Sárvár város 
polgármestere, Dr. Piros Lászlóné 
tanárnő, a család barátja, Gyüre 
Erika vezető tudományos asszisz-
tens, Nagy Szilárd koordinációs 
manager, Eszes Adrienn igazga-
tóhelyettes és Óra Krisztián atya, 
iskolalelkész.

Ördög Tibor köszönetet mon-
dott a nagylelkű adományért, 
kiemelte, hogy a kereszt erősíteni 
fogja az iskola lelkiségét.

A műtárgyat Prof. Dr. Liszkay 
Gabriella adta át a sárvári isko-
lának.

– Az elmúlt hónapokban gon-
dolkoztunk, hogy mi legyen a 
sorsa ennek a keresztnek, és 
mindketten arra gondoltunk, 
hogy legjobb lenne ennek az 
iskolának adományozni. Hiszen 
ehhez az iskolához több oldalról 
is kötődött a férjem. Többször járt 
itt és egyebeket is adományozott. 
Nagyon boldoggá tette őt ez 
a gondolat, és betegségét egy 

kicsikét könnyebbé tette, hogy 
tudta, hogy ezt a keresztet ide 
tudjuk elhelyezni – fogalmazott.

A professzor asszony Az én no-
vellám című kötetből megidézte 
Kásler Miklós szavait, amelyek 
kifejezték, hogy mennyire fontos 
volt számára a hit. Ez volt életének 
a mozgatórugója.

A „Magyar Erények Keresztje” 
műtárgy, Józsa Judit kerámiaszob-
rász, szobrászművész alkotása. A 
kereszt 11 kisebb ábrát tartalmaz, 
amelyeken örök érvényű erénye-
ket jelenített meg. Az adományo-
zást a szobrászművész is örömmel 
fogadta, de az átadáson egyéb 
elfoglaltsága miatt nem tudott 
jelen lenni.

Az ünnepségen a katolikus 
iskola 3. osztályosai adtak műsort, 
majd egy közös imádság után 
Óra Krisztián atya megáldotta a 
keresztet. „A kereszt az ajándékozó 
szeretet és a szeretet győzelmére 
emlékeztet” – hangsúlyozta az 
iskolalelkész.

sii

Eszes Adrienn, Óra Krisztián, Dr. Piros Lászlóné, Nagy Szilárd, 
Prof. Dr. Liszkay Gabriella, Gyüre Erika, Kondora István és Ördög 
Tibor a kerámiakereszttel (Fotó: CSZ)

A katolikus iskolának adományozták a Magyar Erények Keresztjét
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A Szent László Katolikus Általános Iskola november 9-én 
megtartotta hagyományos Szent Márton-napi lampionos 
felvonulását és az elsős tanulók befogadó szentmiséjét. 

Az iskola történetének legsikere-
sebb felvonulását tudhatja maga 
mögött, hiszen több mint ezren 
vonultak az iskola épületétől az Ady 
utcán, a Posta téren és a Hild parkon 
át a Szent László-templomhoz.

Nemcsak a katolikus iskolába 
járó gyermekeket és szüleiket, de 

az óvodásokat is nagy szeretettel 
és kis ajándék lámpásokkal várták. 
A felvonulás része az intézmény 
iskolaelőkészítő programjának, így 
itt is találkozhattak a gyerekek a 
2026 szeptemberében induló első 
osztályok tanítónőivel, Lovász Ad-
rienn-nel és Márkus Sándornéval.

A gyermekek fénybe öltöztették a város tereit (Fotó: BS)

Szent László Plébánia
Szent Miklós Plébánia

● November 29-én, szombat 
estével kezdődik az idei adventi 
időszak. Aznap este a Posta téren 
lesz az adventi koszorú ökume-
nikus megáldása és az 1. gyertya 
meggyújtása. A nagytemplom 
előtt idén is elkészítésre kerül az 
egész alakos fa betlehem, ami fel-
hívja az ünnepre és az Ünnepeltre 
a figyelmet. A kis Jézus szobrát 
szenteste, a templomi Kis Jézus 
várás alkalmával ünnepélyesen 
helyezzük el majd benne.
● December 1-jével kezdődnek 
a hajnali (roráte) szentmisék, 6 
órakor mind a nagytemplomban 
(hétfőtől szombatig), mind a Sári 
templomban (hétfőtől péntekig).
● Köszönjük mindazoknak, akik 
becsületesen rendezték már, 
vagy most rendezik az éves egy-
házk özségi  hozzá járu lásuk at 
(egyházi adót) a helyi plébániák 
felé. Kérjük, hogy a költözéseket, 
lakcímváltozásokat is jelezzék 
a kellemetlenségek elkerülése 
miatt. Köszönjük!

Evangélikus Egyházközség
● A Vasi Evangélikus Egyházmegye 
gyülekezeteinek konfirmandus 
fiataljai számára csendesnapot 
szervez november 22-én, szomba-
ton Kőszegen. Ezen az alkalmon 

gyülekezetünk konfirmandusaival 
együtt veszünk részt.
● November 25-én, kedden 18 
órakor Férfiegyletünk tartja havi 
alkalmát.
● Az adventi vasárnapokon (no-
vember 30-án, december 7-én, 
14-én és 21-én) a 9.30-kor kezdődő 
sárvári istentisztelet keretében 
adventi gyertyagyújtást tartunk 
gyülekezetünk hittanosainak szol-
gálatával.
● December 2-án, december 9-én, 
valamint december 16-án, kedden 
17 órától adventi bibliaórát tartunk 
Sárváron.
● Egyházközségünk főbb híreiről kö-
zösségi oldalunkon, a facebook.com/
SarvarEv címen is tájékozódhatnak.

Református Egyházközség
● Vasárnaponként 10 órától isten-
tiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.
● Csütörtökönként 18 órai kezdettel 
bibliaórát tartunk.
● November 22-én, szombaton 15 
órától kézműves-foglalkozás lesz.
● November 28-án, pénteken 17 
órára adventi imasétára várjuk az 
érdeklődőket.
● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
30/6786645. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.
● Egyházközségünk honlapcíme: 
sarvarireformatus.hu

Több mint ezren csatlakoztak a Szent Márton-napi lampionos felvonuláshoz 

Az Isis Big Band fergeteges jubileumi 
koncertet adott Sárváron

A templomhoz érve Szent 
Márton ezúttal is „arany” csokital-
lérokat osztott a gyermekeknek.  

A felvonulás után szentmise 
kezdődött a Szent László-temp-
lomban, ahol a katolikus iskola be-

fogadta az új tanulóit. Talentumos 
levelet és az iskolai egyenruhát 
kiegészítő Szent László-kendőt, 
illetve nyakkendőt kaptak az elsős 
kisdiákok.�

� -fr-

November 9-én az Isis Big Band jubileumi koncertje több mint 
300 nézőt vonzott a Sárvár Arénába. A „30 év jazz & swing” 
című show-t a zenekar korábban Szombathelyen már nagy 
sikerrel bemutatta, most Sárvárra hozták a teljes produkciót 
– látványos színpadképpel, kiváló zenészekkel és fantasztikus 
énekesekkel.

A koncert két felvonásban 
idézte meg a big band műfaj leg-
nagyobb alakjait, Count Basie-től 
Glenn Millerig, de a közönség Lady 
Gaga, Robbie Williams, Tina Turner 

és a Beatles slágereit is hallhatta 
új, lendületes hangszerelésben. A 
színpadon Katavics Enikő, Horváth 
Meggie, Romeo Dell’Amico és Far-

kas Gábor énekeltek, vokalistaként 
Mihajliv Renáta, Borsos Beatrix és 
Kiss László egészítették ki a hang-
zást. A karmester és műsorvezető 
Pintér Róbert volt. 

A sárvári közönség hálásan 
fogadta a koncertet, a végén 
vastapssal, állva köszöntötték a 
jubiláló együttest. � KA

A Sárvár Arénában tartott jubileumi koncertet az Isis Big Band (Fotó: BS)
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TALÁLKOZZ A SÁRVÁRI 
MIKULÁSSAL A POSTA TÉREN!

Szeretettel várunk minden kicsit és nagyot december 6-án  
a Posta térre, ahol együtt köszönthetjük a Mikulást és 

gyújthatjuk meg a második adventi gyertyát! 
Programok:
13:30 Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola dalos műsora.
Felkészítő: Csejtei Flóra
14:00 ALMA EGYÜTTES koncert – vidám, interaktív műsor.
15:00 Crazy Legs Dance varázslatos táncbemutatója.
Koreográfus, felkészítő: Szabó Balázs
Érkezik a Mikulás!
Ajándékosztás és fotózkodás a Mikulással! Szaloncukor-szórás a 
legkisebbek örömére.
16:30 A második adventi gyertya lángjának fellobbanása.
Kísérőprogramok:
Kiss Csaba és Bíró Ferenc hintóztatja a kisgyermekeket.
Találkozhattok a Rosszcsont manókkal a Manósuliból, Kópé kram-
pusszal, és természetesen Rudolffal, a piros orrú rénszarvassal.

A rendezvény ingyenes!
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SÁRVÁRI ADVENT
2025

16:30 öKuMENIKUS Adventi KOSZORÚSZENTELÉS ÉS gyertyagyújtás
az egyházak képviselőinek részvételével és Ágh Péter
országgyűlési képviselővel. 17:00 A Sárvári Nádasdy Tamás
Általános Iskola műsora. 18:00 Pély Barna koncert - POSTA TÉR

16:00 Gyertyagyújtás az Evangélikus Egyházközséggel és Dr. Máhr
Tivadar alpolgármesterrel. Műsort ad a Nádasdy Bandérium -
KERTVÁROS, TUBIZE TÉR
15:00 Takács Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturális Központ
igazgatójának adventi előadása - nÁDASDY fERENC mÚZEUM
díszterme. 17:00 Adventi koszorúk versenye. 18:00 Golden Bells:
Angyal száll (karácsonyi musical) - posta tér

17:00 A Szélcsepp Együttes műsora: "Hangok az időntúlról" -
Nádasdy-vár, könyvtár

18:00 Kozma Orsi karácsonyi műsora. 19:00 Maskarás Mikulás-buli a
Trinity zenekarral - posta tér

december 06. szombat
13:30 várjuk együtt a sárvári mikulást! 14:00 Alma Együttes 16:30
Gyertyagyújtás a sárvári Mikulással 17:30 Hungarian Truck Fest
Mikulás Tour - posta tér
17:00 XXX. Mazsorett Gála és Kanona Band koncert - sárvár aréna

december 07. vasárnap
14:00 Ima és koszorúzás a Szeplőtelen Fogantatás szobránál -
hegyközség. 16:00 Gyertyagyújtás a Református Egyházközséggel
és takács zoltán bálinttal, a nádasdy kulturális központ
igazgatójával. Műsort adnak a Szent Piroska Katolikus Óvoda
növendékei - kertváros, tubize tér 
15:00 Sárvári Vonósok adventi koncertje - Szent László Katolikus
templom. 15:00 Adventi mesék. Angyalposta a jézuskának - Nádasdy
ferenc múzeum díszterme

december 13. szombat
16:00 A Sárvári Nagycsaládosok Egyesületének jótékonysági
Süteményvására. 16:30 Gyertyagyújtás Dr. Máhr Tivadar
alpolgármesterrel. 17:00 A Sárvári Szent László Katolikus általános
Iskola műsora. 17:30 A Stop and Go Táncegyüttes bemutatója. 18:30
Kabai Alex koncertje - posta tér
17:00 Adventi koncert énekhangra és két gitárra. Dr. Juhász Sándor
és Márkus-Oroszi Dániel gitár estje - Sárvári református templom

december 14. vasárnap
16:00 Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Molnár Andreával, a
Sárvár Jövőjéért Egyesület tagjával. Közreműködik a Sárvár és
Vidéke MéhészEgyesület. 16:00 Jótékonysági gesztenyesütés a Sárvár
Jövőjéért Egyesülettel - kertváros, tubize tér 
16:30 A Pedagógus női kar adventi koncertje - nádasdy ferenc
múzeum
17:00 A flex Adománygyűjtése a Vas várMegyei Mentésügyi
Alapítványon keresztül a Sárvári Mentőszolgálat javára. 18:00 A
Sárvári Koncertfúvósok kamaraegyüttesének adventi műsora. 
19:00 Auth Csilla koncert - posta tér

17:00 Varázsidőben c. est a könyvtárban. Vendégek: Csider Sándor és
Németh Milán - nádasdy-vár, könyvtár

16:00 Betlehembe kéne menni. Betlehemes találkozó - posta tér

16:30 Gyertyagyújtás Kondora István polgármesterrel. 17:00
Jótékonysági gesztenyesütés a Sárvár Jövőjéért Egyesülettel.
17:00 A Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola műsora. 17:30
Jégvarázs show. 18:30 Happy Gang V1tamin koncert - posta tér

december 21. vasárnap

November 29. szombat
10:00 A Sárvári Nagycsaládos Egyesület Mikulásváró kézműves
foglalkozása - Nádasdy-vár kamaraterme

November 30.vasárnap

december 03. szerda

december 05. péntek

december 09. kedd
17:00 A Nőegylet és a Férfiegylet közös karácsonyváró alkalma -
sárvári evangélikus templom

december 17. szerda

december 19. péntek

december 20. szombat

15:00 Várkarácsony ünnepi vendéglátással - Nádasdy-vár aulája
16:00 Gyertyagyújtás a Katolikus Egyházzal és Kondora István
polgármesterrel. Műsort adnak a Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai
utcai telephelyének növendékei - kertváros, tubize tér 
17:00 Adventi ablakkereső közösségi játék eredményhirdetése. 17:30
Kautzky Armand és Gats Éva adventi műsora. 18:30 A Kortárs
Keresztyén Kórus adventi előadása - posta tér

A Posta téren adventi vásár VÁRJA a látogatókat november 28. és december 21. között, szombatonként  gyerekjátékokkal is készülnek a
szervezők. A Tubize téren vasárnaponként a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület biztosít vendéglátást. A felújított kertvárosi kápolna az
adventi vasárnapokon nyitva tart, így a látogatók be is léphetnek és megtekinthetik a belső terét. november 30. és december 23. között  a
kalandvágyó családoknak a Várparkban és a vár különböző helyszínein adventi mesekereső játék kínál ünnepi élményeket.
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A sárvári könyvtár zenei 
klubjának november 5-i 
előadásán a Koncz János 
Alapfokú Művészeti Isko-
la két tanára, Vida-Tóth 
Viktória és Németh Kornél 
kalauzolta a hallgatókat a 
fafúvós hangszerek vilá-
gában. Az est középpontjá-
ban két hangszer, a fuvola 
és a klarinét állt.

Az előadók a hangszerek törté-
netét a reneszánsztól napjainkig 

mutatták be, kitérve azok tech-
nikai fejlődésére és a zenekarban 
betöltött szerepükre. Élő zenei 
példák és archív felvételek tették 
teljessé az élményt, a közönség 
nemcsak hallhatta, hanem át is 
érezhette, hogyan változott a fafú-
vós hangzás az évszázadok során.

A közönség az előadás mellett 
koncertet is kapott: a két zene-
tanár közösen szólaltatta meg 
hangszereit, ezzel is bizonyítva, 
milyen harmonikusan hangzik a 
fuvola és a klarinét együtt.� KA

Időutazás a zenei klubban

Vida-Tóth Viktória és Németh Kornél a könyvtárban (Fotó: WS)

További programok a könyvtárban
December 10-én a Japán klub keretében Zen a mindennapok-

ban címmel tart előadást Szalayné Fehér Barbara Kyoko.
December 11-én Pápay Nikoletta Szépség és mentális egész-

ség – együtt a testi-lelki harmóniáért című előadására várják az 
érdeklődőket.

December 17-én Varázsidőben címmel tartja idei utolsó 
összejövetelét a Sylvester Könyvbarátok Klubja. Vendégük lesz 
Csider Sándor költő, aki legújabb karácsonyi verseit hozza el, és 
Németh Milán, sárvári fiatalember, akinek A csend szavai c. első 
kötetének bemutatójára is sor kerül. Szeretettel hívnak minden 
irodalomkedvelőt egy meghitt együttlétre.

A rendezvények 17 órakor kezdődnek, a belépés ingyenes.

A gyermekkönyvtár hétköznaponként 13-17 óráig, a felnőtt és 
a zenei részleg pedig 10-17 óráig tart nyitva. Decemberben 6-án 
és 20-án, szombaton 9-13 óráig várják az olvasókat.
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Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Idegenbeli vereség, hazai győzelem

Kettős sárvári siker a tekepályákon 

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

március 20-án és 27-én, 
csütörtökön 17 órakor

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Az Alkotmány utcai üzlet kínálata: 

ÜZLETEK

Rum Nation 
Meticho 

Chocolate & 
Toffee 0,7l 

17500 Ft/db        
25000 Ft/l

Rum Nation 
Meticho 

Citrus 0,7l 
16000 Ft/db            
22857 Ft/l

Autentico 
Nativo 108 
Overproof 
0,7l 54% 

20.500 Ft/db 
29285 Ft/l

Cihuatán 
Cinabro 
12 éves 
0,7l rum 

21000 Ft/db 
30000 Ft/l

NYÍLT GYERMEK  IFJÚSÁGI  K ADET  JUNIOR  FELNŐTT  
I P P O N  S H O B U  –  N E M Z E T K Ö Z I  K A R A T E V E R S E N Y

23.SÁRVÁRKUPA
K A R A T E O P E N

Belépődíj: 500 Ft

A Magyar J.K.A. KARATE SZÖVETSÉG megbízásából rendezi 
a SÁRVÁRI SHOTOKAN KARATE EGYESÜLET

2025. MÁRCIUS 22. 10:00
 SÁRVÁR ARÉNA (Sárvár, Nádasdy u. 30.)

Versenyszámok:

 Egyéni formagyakorlat
 Egyéni küzdelem

Megkezdődött a Vas Vár-
megyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokság tavaszi 
szezonja. 

A 14. fordulóban a Sárvár FC a 
Söpte otthonában 3–2­es veresé­
get szenvedett, ahol a mérkőzés 
nagy részét emberhátrányba 
kellett lejátszaniuk. A 2–0­s hát­
rányból még vissza tudott jönni 
a mérkőzésbe Szemes Bence és 
Piros Dominik góljaival a csapat, 
de a pontszerzést jelentő gólt 

már nem sikerült megszereznie a 
Sárvár FC­nek.

Március 8­án hazai pályán ja­
víthatta ki a felnőtt keret a söptei 
botlást. A Rábapatyi KSK volt az 
ellenfél. A Sárvárnak kezdetben 
nehézséget okozott, hogy feltörje 
a patyiak védelmét, több taktikai 
változtatás kellett ahhoz, hogy 
eredményes legyen a csapat. A 
hazaiak a második félidőben lőtt 
gólokkal 4–0­s győzelmet arattak. 
Gólszerzők: Ódor Bálint 2x, Csák­
vári Zsolt, Kovács Bence.

A Teke NB I Nyugati cso-
portjának 17. fordulója 
kettős sárvári sikert hozott. 

A Fülöp­Zöldfa a Pápai Vasas TK­t 
fogadta a Sárvár Arénában. Szoros 
párharcok jellemezték a találkozót, 
de a hazai csapat hozta a pontokat 
és végül magabiztosan győzött. 

Fülöp Borozó és Zöldfa Ital­
ker TSE–Pápai Vasas TK I. 7–1 
(3439–3317)

A március 8­i játéknapon a 
Sárvári Kinizsi SE a Rába ETO Győr 
csapatához látogatott. A Kék 
Golyósok a mérkőzés kezdetétől 
előnyben voltak, és a folytatásban 
sem hagytak esélyt a győrieknek. 
Csirkovics Lajos és Boucsek Zoltán 
is 600 fa felett gurított, amivel 
megdöntötték az eddigi legjobb 
eredményüket.

Rába ETO Győr SE–Sárvári Kini­
zsi SE 1–7 (3289–3449) 
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Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Castrum Autóház

A régió legmodernebb, 
érintés nélküli futómű 
ellenőrzése
 18 db kamerás mérés!  15 perc alatt kész!

Jelentkezzen be még ma!

Hogy elkerülje:
 az autó instabilitását
 a gumik gyorsabb kopását
 a magasabb üzemanyagfogyasztást
 és a futómű alkatrészek idő előtti cseréjét

Fontos, hogy legyen pontos! 

Szombathely, Körmendi út 98. 94/506-891, +36-30/9452-944, www.castrumautohaz.hu

Az ár visszavonásig érvényes.

További szervizszolgáltatások:

 Minden típusú gépjármű garan-
ciális, és azon túli javítása

 Motorkerékpár szervizelés
 Műszaki vizsgáztatás és erede-

tiségvizsgálat naponta (motor-
kerékpár, utánfutó, lakókocsi, 
személyautó és a 3,5 t alatti 
gépjárművek)

 Gumiszerelés
 Karosszéria-javítás, -fényezés
 Ózonos klíma és kabin fertőtlenítés
 Kárrendezés
 Hibakód-kiolvasás

21.000 Ft
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A Sárvár Városi Mazsorett Együttes ismét remekelt a Kiskőrösi 
Országos Mazsorett Fesztiválon. Decemberben jön a jubileu-
mi Mazsorett Gála és Kanona Band Koncert!

A Sárvár Városi Mazsorett Együt-
tes az idei év októberében ismét 
részt vett a Kiskőrösi Országos 
Mazsorett Fesztiválon, ahol 18 
csoport lépett színpadra. A há-
zigazda Kiskőrös mellett Kis-
kunfélegyháza, Nagykőrös, Solt, 
Törökbálint és Sárvár városai 
képviseltették magukat.

A Városi Sportcsarnokban meg-
telt nézőtér fogadta a lányokat. A 
Napfény, Holdfény, Rózsaszínpár-
duc és Kristálycsillag csoportjaink 
már számos alkalommal szerepel-
tek ezen a fesztiválon, így most 
is nagy várakozással készültek a 
megmérettetésre.

A versenyt nagy izgalom előzte 
meg. A lelkes, szorgalmas felké-
szülés ellenére a lányok szinte 

remegő térddel léptek porondra. 
A zene varázsa és a közönség 
sok-sok tapsa azonban hamar elfe-
ledtette az izgalmakat – rutinosan 
forgatták a botokat, zászlókat és 
pomponokat.

Az eredményhirdetés a különdí-
jak átadásával kezdődött, amely-
ből a sárváriaknak is jutott bőven.

Nagyon büszkék vagyunk a 
lányokra! A sok munka meghozta 
gyümölcsét – fantasztikus ered-
mények születtek.

A jó hangulatú, élményekkel 
teli fellépéshez nagyban hozzá-
járult a lelkes szülők jelenléte és 
támogatása, amit ezúton is szívből 
köszönünk!

Az év hátralévő időszaka sem 
telik tétlenül: megkezdődött a 

A Rózsaszínpárduc és a Kristálycsillag csoport a kiskőrösi fesztiválon

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

Személygépkocsi-, 
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít

november 24-én és 
december 4-én, 

csütörtökön 17 órakor  
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Sárvári sikerek Kiskőrösön – Ünnepi felkészülés a jubileumi Mazsorett Gálára

felkészülés az év egyik legna-
gyobb eseményére. A tavalyi 
nagy sikerre való tekintettel idén 
is közösen kerül megrendezésre 
a XXX. Mazsorett Gála & Kanona 
Band Koncert, december 6-án 17 
órakor a Sárvár Arénában.

A hagyományok szerint fellép 
majd az együttes apraja-nagyja, a 
Volt Mazsorettek Csoportja, vala-
mint a Kanona Band. Közreműkö-

dik Meggie, és természetesen lesz 
meglepetés is!

Az egyik kedvenc idézetünkkel 
köszöntünk mindenkit, és bízunk 
benne, hogy sokan találkozunk a 
gálán, ahol 30 év csillogása, zene 
és tánc találkozik egy színpadon:

„Ha táncunkat nézed, szívünk 
szavait hallod!”

Csikós Györgyné
Nívódíjas művészeti vezető

Közreműködik: Meggie

2025. DECEMBER 6. (szombat) 17:00   
SÁRVÁR ARÉNA
Kapunyitás: 16:30

Belépőjegy: 2500 Ft
A jegyek megvásárolhatók online a jegymester.hu-n és a Sárvár

Aréna recepcióján (Sárvár, Nádasdy út 30.) 2025. november 4-től.

“Ha táncunkat nézed, szívünk szavait hallod...”

XXX. MAZSORETT GÁLA &
KANONA BAND KONCERT

A Sárvár Városi Mazsorett Együttes jubileumi évzáró
showműsora és a Kanona Band fergeteges koncertje!

30 év csillogás, zene és tánc  egy színpadon !

Bellis Kertészet / Kati Fodrászkellékbolt / Németh Ferenc – Csomagolástechnika / NEO Étterem / RRI Security Kft. / Sárvár Aréna / Sárvár Város
Önkormányzata / Sárvári Nyomda / SOSI-TECH Kft. / Textil Serviz / Timár Órás és Rövidáru / Vas Vármegye Önkormányzata

Bellis Kertészet / Kati Fodrászkellékbolt / Németh Ferenc – Csomagolástechnika / NEO Étterem / RRI Security Kft. / Sárvár Aréna / Sárvár Város
Önkormányzata / Sárvári Nyomda / SOSI-TECH Kft. / Textil Serviz / Timár Órás és Rövidáru / Vas Vármegye Önkormányzata

Sárvári eredmények a Kiskőrösi Országos Mazsorett Fesztiválon:
• I. korcsoport – Napfény: kiemelt arany oklevél
• II. korcsoport – Holdfény: show – kiemelt arany, pompon – 
arany oklevél
       o Legjobb tamburmajor: Mórocz Angyalka
A csoportok vezetője Bodorics Kitti mazsorettoktató
• III. korcsoport – Rózsaszínpárduc: show és pompon kategória 
– kiemelt arany oklevél
       o Legjobb tamburmajor: Bánó Bianka
• Felnőtt korcsoport – Kristálycsillag: show és pompon kate-
gória – kiemelt arany oklevél
       o Legjobb tamburmajorok: Biró Vivien, Erdélyi Lili
A csoportok művészeti vezetője Csikós Györgyné, aki show 
kategóriában koreográfiai különdíjat is kapott a Kristálycsillag 
csoport részére készített koreográfiákért.
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Októberben lezajlottak 
az utolsó egyéni országos 
bajnokságok, véget ért a 
bajnoki szezon a Sárvári 
Kinizsi SE tájfutói számára. 

A Hosszútávú Országos Baj-
nokságot a Zempléni-hegy-
ségben rendezték meg az Er-
dőbénye melletti erdőben. Már 
a Sárvártól közel 500 km-re eső 
helyszínre való utazás is komoly 
feladat volt, a gondosan kivá-

lasztott terepen kijelölt pályák 
pedig igazán próbára tették 
a több mint 900 versenyzőt.  
A Sárvári Kinizsi SE-t a versenyen 
Gömbös Gyula képviselte, aki 
az F75-ös kategória 2. helyét 
szerezte meg.

Gömbös Gyula az idei orszá-
gos bajnokságokon nyújtott 
teljesítményével és két országos 
bajnoki ezüstérmével az ös�-
szetett pontverseny 4. helyén 
végzett kategóriájában.

Gömbös Gyula 2. helyen 
futott be a Hosszútávú 
OB-n (Fotó: Facebook)

Kétgólos hátrányból fordított a Sárvár

Kiélezett mérkőzés a Sárvár Arénában 

Véget ért a bajnoki szezon a tájfutóknak

Folytatta hazai pályán a 
győzelmi sorozatát a Sár-
várfürdő Kinizsi. NB II-es 
női kézilabdacsapatunk a 
7. fordulóban a Budakalász 
együttesét fogadta.

November 8-án a tabella 3. és 
4. helyezettje találkozott a Sárvár 
Arénában. A rangadó egy végig 
kiélezett, izgalmas, változatos 
mérkőzést hozott, egyik csapat 
sem tudott 2-3 gólnál nagyobb 
előnyt kiépíteni.

A találkozó végén hazai győze-
lemnek örülhetett a sárvári szurko-
lótábor, a Kinizsi itthon tartotta a 

két pontot. Sárvárfürdő Kinizsi–Bu-
dakalász KSE 31–29 (17–17).

A 8. fordulóban a Hévíz csapa-
tához utaztak kéziseink. Skoda 
Bence edző a Budakalász elleni 
győzelem után elmondta, hogy 
a Hévíz hazai pályán nyújtott 
játékát látva nehéz mérkőzésre 
számítanak. A félelmek beigazo-
lódtak, a Sárvár nem talált fogást 
az ellenfélen, 7 góllal kapott ki 
idegenben. Hévízi Sportkör–Sár-
várfürdő Kinizsi 26–19 (13–6)

Az NB II-es küzdelem 12 csapat 
részvételével folytatódik, miután 
a győri VKL SE visszalépett a baj-
nokságtól.

Értékes siker a Szentgotthárd ellen
Az NB I-es tekebajnokság 8. fordulójában Szentgotthárdra láto-

gatott a Sárvári Kinizsi SE tekecsapata. Nagyon fontos mérkőzés 
volt ez számukra, mivel a hazai csapat a tabellán 1 ponttal volt 
közvetlenül a Sárvár előtt. 

Az első sor után 1–1 volt az állás. A középső sorban sikerült játéko-
sainknak megszerezniük mindkét csapatpontot és fa előnyre is szert 
tettek.  Az utolsó sorban emelkedett a fa előny és 1,5 megszerzett 
csapatponttal kialakult a végeredmény. 

Szentgotthárdi VSE II.–Sárvári Kinizsi SE 1.5–6.5 (3294–3366)
A Fülöp Borozó & Zöldfa Italker TSE csapata a 8. fordulóban a Rába 

ETO-t látta vendégül. Az első sorban Németh András és Kondora 
Zsolt, aki csereként lépett pályára, vereséget szenvedett. Boucsek 
Zoltán viszont nagyszerű formában gurítva győzte le ellenfelét.

A folytatásban Vass László és Csuka Péter is csapatpontot szerzett. 
A befejező sor már megnyugtató előnnyel lépett pályára. Tóth Áron 
idei legjobb fáját (630) ütve győzte le ellenfelét. Rozmán Szabolcs 
kevéssel maradt el a pontszerzéstől.

Fülöp Borozó & Zöldfa Italker TSE–Rába ETO Győr SE 6–2 
(3404–3167)

Szomszédvári rangadót nyert a Sárvár FC. A CVSE-Vulkán-
fürdő látogatott Sárvárra a Vas Vármegyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokság 12. fordulójában. 

A vendég celliek kezdték job-
ban a mérkőzést, a 13. percben 
már a vezetést is megszerezték. 
A vendégek lendülete a második 
félidő elején is megmaradt, és az 
55. percben már 2:0-ra vezetett 
a CVSE. 

A második gól felébresztette 
a sárváriakat, akik a mérkőzés 
hátralévő részében a kapujukhoz 
szögezték a vendégeket. Potyi 

Gábor pedig fantasztikus formá-
ban játszott, 12 perc alatt mes-
terhármast lőtt a sárvári játékos, 
amivel a hazaiak megfordították 
a mérkőzést és itthon tartották 
a három pontot. Sárvár FC–CV-
SE-Vulkánfürdő 3:2.

A Sárvár FC továbbra is egyetlen 
csapatként őrzi a veretlenségét és 
feljött a tabella második helyére. 

FB
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Ezüst dísztárgyak,  
evőeszközkészletek (hiányos is). 

Régi pénzek,  
kitüntetések felvásárlása.Aranyfelvásárlás

Kar-, zseb-,  
faliórák felvásárlása.

IWC Schaffhausen, Omega,  
Longines, Patek Philippe stb.

180 Ft/g-tól 600 Ft/g-ig 

Elérhetőség: 06 (30) 234-6820 • budapestiantik@gmail.com

(Nem baj, ha hibás, működésképtelen!)

(Aktuális árainkról érdeklődjön!)

Törtarany:  
21.300 Ft/g-tól 36.400 Ft/g-ig

Fazonarany:  
37.000 Ft/g-tól 44.500 Ft/g-ig

Arany zsebóra akár 700.000 Ft

KÉRÉSRE HÁZHOZ MEGYÜNK! TELJES HAGYATÉKOK, RÉGISÉGEK FELVÁSÁRLÁSA.

Herendi készletek
300.000 Ft-tól akár 1.000.000 Ft-ig

Figurák felvásárlása
15.000 Ft-tól akár 240.000 Ft-ig

Zsolnay körpecsétes  
eozin mázas tárgyak

500.000 Ft-tól akár 2.500.000 Ft-ig 

FELVÁSÁRLÁSI NAPOT TART OROSHÁZÁN A BUDAPEST ANTIK! 
Helyszín: Justh Zsigmond Városi Könyvtár • Kossuth Lajos u. 3.  

Időpont: május 26., hétfő 10.00–14.00-ig
 Felvásárlási Helyszín:  Székesfehérvár, Szent Gellért Hotel, Mátyás Király krt. 1.

Időpont: November 18. (Kedd) 9:00-14:00-ig

 EGY NAPOS FELVÁSÁRLÁS KIEMELT MAGAS ÁRAKON.

 Törtarany
 23.700 Ft/g-tól - 42.500 Ft/g-ig

Fazonarany
 36.400 Ft/g-tól - 49.700 Ft/g-ig

 270 Ft/g-tól - 950 Ft/g-ig

Felvásárlási helyszín: Sárvár, Bassiana Hotel, Várkerület u. 28. 
Időpont: December 3. (szerda) 10:00-15:00-ig

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

2490  Ft/m2-től!
már

 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12

• 1 és 2 méteres szélesség
• készletről azonnal vihető
• erős és időtálló anyag
• kültérre is alkalmazható

Ideális választás bejáratokba, folyosókra, 
műhelyekbe, autókba, járművekbe, vagy 
akár edző- és fi tness termekbe is.

Készletről, 1, 2 és 3 m szélességben!

PVC PADLÓPVC PADLÓ

gumi hátoldallal, 
bordázo�  tűfi lc felüle� el

Bordás ipari fi lcBordás ipari fi lc

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar
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